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ВСТУП  Сучасні реформи освіти в Україні визначаються компетентнісним підходом, який розуміють як спрямованість навчального процесу на формування і розвиток основних компетентностей особистості. Це вимагає переходу на формування і розвиток у школярів здатності самостійно практично діяти, застосовувати індивідуальний позитивний досвід та досягнення у нестандартних, творчих, життєвих ситуаціях, тобто на формування ключових компетентностей, необхідних для життя в суспільстві та швидкозмінному світі.  Формування ключових компетентностей відбувається на основі компетентностей галузевих та предметних. Серед галузевих компетентностей важливе значення мають математичні компетентності, оскільки математичні поняття, аксіоми, теореми і теорії мають своїм джерелом реальність і, разом з тим, призначені для дослідження реальності за допомогою математичних моделей. Оволодіння математичним методом пізнання дійсності становить підґрунтя для формування математичної компетентності.  Об'єктивною проблемою впровадження компетентнісного підходу до навчання математики є необхідність технологічної адаптації навчально-виховного процесу відповідно до нових вимог. Традиційними педагогічними технологіями, розробленими для знаннєвого підходу, неможливо продуктивно формувати компетентності учнів. Отже, постає завдання оновлення арсеналу педагогічних технологій, якими володіють вчителі математики, як процесуальної умови реалізації компетентнісного підходу до навчання. Забезпечення готовності вчителя до реалізації нових завдань в особистісному та професійному вимірі виступає обов'язковою умовою впровадження компетентнісного підходу до навчання.[26] «Готовність та здатність до застосування знань, вмінь та навичок» та, «математична компетентність» були предметом дослідження відомих вчених-педагогів: О.І.  Матяш [26], С.В. Ракова [39],  Н.П.  Мазур [22], Н.Г. Ходирова 
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[49], О.М.  Ткаченко, І.М.  Кожевкікова, Л.П.  Шатохіна [47], І.Я.  Сафонова [40],  А.В.  Скитюк [42], М.В.  Дубова [8], Н.І.  Дячук [9] М.І. Бурда, О.І. Глобін, О.П. Валушенко, Н.Д. Мацько, Т.М. Хмара та ін.  по алфавіту Отже, актуальність проблеми та потреби шкільної практики зумовили вибір теми дослідження «Формування готовності і здатності учнів основної школи до застосування знань та вмінь з алгебри». Об’єкт дослідження –  навчання математики в основній школі. Предмет дослідження – методична система формування готовності і здатності учнів основної школи до застосування знань та вмінь з алгебри Мета дослідження – виділити та описати технології формування готовності і здатності учнів основної школи до застосування знань та вмінь з алгебри. Для досягнення поставленої мети були визначені такі основні завдання: - проаналізувати психолого-педагогічну та навчально-методичну літературу з проблеми дослідження та стан розробленості цієї проблеми в шкільній практиці; - визначити сучасні технології формування вмінь застосовувати математичні знання на практиці; - розробити рекомендації щодо формування вмінь учнів застосовувати математичні знання на практиці. Для розв’язання поставлених завдань використано такі методи дослідження: - теоретичні – аналіз психолого-педагогічної та навчально-методичної літератури з проблеми дослідження, аналіз шкільних програм, календарних, тематичних планів учителів математики, підручників і навчальних посібників з математики; - емпіричні – спостереження, анкетування учнів, тестування, бесіди з учителями та учнями, систематизація та узагальнення фактичного матеріалу дослідження. 
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Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в тому, що впорядковано добірку прикладних задач за змістовими лініями шкільного курсу алгебри. 
Основні результати доповідалися й обговорювалися на засіданні кафедри математики і методики навчання математики.  Робота складається з вступу, двох розділів, висновків до кожного розділу, загальних висновків, списку використаних джерел та додатку.    
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